

### 《霹雳再现》: 吴建豪出演科学怪咖

吴建豪主演的电影《霹雳再现》,将于4月25日开机。日前,该片在京启动。导演高飞表示,影片将打造中国首位超级英雄——拥有电能的“霹雳侠”。吴建豪受邀出演颓废、邋遢的80后科学“怪咖”,他透露很喜欢这种与自己形象反差很大的角色。从小就是动漫迷的他,最兴奋的是角色还有超能力:“角色内心活动非常丰富,而且可以挑战自己的演技。一个有故事的男人比任何花美男都更有味道。” (陈慧)

### 上海约会神秘美女 韩庚已与女友分手?

包贝尔婚礼“闹伴娘”柳岩的事件发酵后,韩庚年少时偷电脑、偷录音带的“黑历史”也被翻出,无奈之下只好出面道歉。在舆论危机面前力图以沉默过关的韩庚,在个人感情上也一直遮遮掩掩。去年12月被爆出与时尚集团董事长助理李冰玉的恋情后,近半年时间里他都“不认账”。近日,媒体发现正在上海拍摄新片的韩庚两度约会另一神秘女孩,偷偷摸摸做足保密工作,而据传他与李冰玉已经分手。 (腾讯)

### 《年代秀》5月回归

近日,深圳卫视《年代秀》在京录制回归季首期节目,主持人鸡哥宣布节目将于5月6日晚正式回归。《年代秀》作为一档全明星际互动综艺节目,2011年开播以来,历经3年、17季、188期节目,吸引了上千位明星参与,刷新国内综艺节目邀请明星数量之纪录。多位当红小鲜肉成名之前都曾经上该节目报到过,李易峰亲试平头造型,陈伟霆奉献神秘之表情包,杨洋逗趣耍宝萌翻众人,王凯皮衣蓝发再现“陈家明”,邓紫棋还扮过金鱼造型……据悉,新一季节目将保留“你还记得吗”“年代五连拍”“喜剧之王”等经典环节,其中“卡拉永远OK”将更名为“K歌之王”。 (龚卫锋)

### 两人分了还是没分?

# 冯绍峰租游艇为林允庆生

15日,林允在某颁奖典礼红毯上自爆“我单身”,引发媒体猜测她与冯绍峰已分手。但是当天傍晚,“我单身”的林允就被媒体拍到冯绍峰租游艇为其庆生。

### 这出戏,“分手又甜蜜”?

林允因出演星爷电影《美人鱼》而火速上位,更搭上冯绍峰,冯绍峰当时与倪妮分手不久。不过,林允和冯绍峰的恋情一度被质疑是“宣传期恋情”,因为当时两人都有新戏上映,林允自爆“我单身”后,媒体从蛛丝马迹中猜测两人可能真的分手了,比如林允过生日,晒出来的图只有郭敬明陪伴,不见冯绍峰。

但林允的假话很快便被“打脸”。就在她自爆“我单身”那天晚上,媒体

拍到冯绍峰飞到上海,直接去了林允所住的酒店。没多久,冯绍峰的座驾从酒店地库开出,驶至黄浦江边码头餐厅停下,随即一群人从酒店地下一楼直奔码头边一艘游艇走去。林允则站在冯绍峰身边,并用外套遮住整个头。走上游艇后,她脱下外套,露出白色的裙子。冯绍峰手捧蛋糕,为林允庆生。林允和冯绍峰这一出“分手又甜蜜”的戏,着实让人看不懂。

### 4月15日,林允曾自爆单身

4月15日晚,某颁奖礼在沪举办,林允、江疏影、袁姗姗等悉数到场。当天在采访中,林允被问及感情状况时居然一反常态不再避谈,而是直接称:“我单身。”

当晚林允出席活动,她透露目前

正努力提升演技,“压力是动力”。媒体顺势问:“你工作那么积极,是因恋情已经稳定了?”此前提及冯绍峰,林允态度都十分暧昧,但这次她十分坚定地回应:“我单身。”再被问及之前的恋情传闻,工作人员及时出来挡驾:“不好意思,我们不回应相关问题。”

15日凌晨,林允在微博晒出与郭敬明合影为自己庆生:“人总要学会长大,生日就要来啦!感谢工作人员在杂志拍摄间隙为我提前庆生!感谢导演郭敬明的祝福!让我感动逆流成河。还有偶遇一只小狗狗也来为我庆生,也谢谢你哦。我会继续好好拍戏,继续加油!”林允一番话令人浮想联翩。有网友问:“冯绍峰没陪你过生日吗?”也有人质疑二人是否已分手。(宗禾)



### 《那年青春》: 刘诗诗郑恺陷高甜虐恋

由猛犸工作室制作,张思麟导演,刘诗诗、郑恺领衔主演的都市青春励志剧《那年青春 我们正好》,将于5月10日接档《欢乐颂》,在浙江、东方两大卫视开播。近日,该剧曝光主题曲MV《只是没有如果》,由影视歌后张靓颖携手全能型音乐人王铮亮深情吟唱,大气温婉的旋律配合首度合作的“狮豹”CP的完美演绎,将这段青春都市情感大戏中的情思眷恋展现得淋漓尽致。

《那年青春 我们正好》作为刘诗诗、郑恺二人的首度荧屏合作,从拍摄之初便受到多方关注。前者是气质脱俗的当红花旦,后者为风格鲜明的全能型男,这对新鲜出炉的青春CP究竟会发生怎样的化学反应,令人期待。从曝光的MV来看,二人在剧中开启无情虐狗模式,上课玩

偶小惊喜、两小无猜天台秀、霸道总裁甜吻等等一系列恋恋绝技一一呈现,甜蜜度直线飙升。

此外,主题曲MV《只是没有如果》另辟蹊径,以肖小军的人声独白切入,别具一格。MV整体画风温暖唯美,女学生刘婷(刘诗诗饰)清纯动人,校园“小霸王”肖小军(郑恺饰)帅气潇洒,二人或甜蜜或争执,令人仿佛回到单纯美好的青春年华。该剧讲述了刘婷和肖小军从稚嫩学生时期到成熟社会期的蜕变故事,在展现出刘婷、肖小军二人之间缠绵悱恻的虐心纠葛的同时,更凸显出二人在时代变革大潮中对于人生的选择,以及成长过程中经历的迷茫、妥协与斗争,是对过往一代青春缩影的折射。

(蒋双超)

### 《头号前妻》: 郝蕾变身“红太狼”

由郝蕾、高亚麟、毛俊杰、朱刚日尧、李淑桐、迟嘉等领衔主演的都市女性励志话题大剧《头号前妻》,将于23日登陆辽宁、安徽两大卫视。剧中,个性鲜明的郝蕾作为都市新女性的代言人,与毛俊杰、李淑桐组成“前妻军团”,展现了多元而精致的都市女性新面貌。日前,该剧发布一款“前妻开战”版海报,郝蕾手拿平底锅变身“红太狼”。

《头号前妻》讲述了3个前妻在离婚后各自疗伤、奋斗并最终寻回幸福的励志故事。凭《浮城谜事》摘得金马影后桂冠的郝蕾,素来以爽直、独立的个性著称,此次她在《头号前妻》中饰演的樱子将这种个性诠释得淋漓尽致。樱子是职业情感专栏作家,擅长跆拳道,她的字典里没有隐忍、退让,只有攻击、战斗,哪怕被现实伤得体无完肤,也依然自由洒脱,勇敢做自己,大胆设计自己的人生。(莫斯其格)



近日,袁姗姗一袭经典黑白装,配上一抹红唇亮相上海参加活动。一身简约装扮将袁姗姗的曼妙身材彰显无遗,尤其一双美腿,长得简直逆天。

恒大金碧天下  
EVERGRANDE SPLENDOR  
雪野湖畔·万亩湖山度假庄园

无理由退房

# 黄金周钜惠抢先享

送高达15万家私

4188元/m<sup>2</sup>起住90-527m<sup>2</sup>精装瞰湖高层/洋房/别墅

到访前10名送188元雪野湖旅游套票1张

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP | 0531 济南 8237 3999 | 0634 莱芜 5666 777 | 项目地址: 济南东 雪野湖 国家AAAA风景区